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участю, присвяченої 80-річчю з дня народження доктора 
фармацевтичних наук, професора О. М. Гайдукевича (12-13 
квітня 2018 р.). – Х. : НФаУ, 2018. – 404 с. 

Збірка містить матеріали Всеукраїнської науково-практичної кон-
ференції з міжнародною участю «Синтез і аналіз біологічно активних 
речовин і лікарських субстанцій» (12-13 квітня 2018 р.). Матеріали згру-
повано за науковими напрямками: конструювання, синтез і модифікація 
біологічно активних сполук, дослідження зв’язку структура – активність, 
методи фармакологічного скринінгу; сучасні підходи до створення нових 
лікарських та косметичних засобів, функціональних харчових та 
дієтичних добавок; аналітичні аспекти у синтезі біологічно активних 
сполук та створенні нових лікарських засобів; контроль якості лікарської 
рослинної сировини, фітопрепаратів, парфумерно-косметичних засобів 
та функціональних харчових добавок; сучасний фармацевтичний аналіз 
та стандартизація ліків; хіміко-токсикологічний аналіз біологічно 
активних речовин та лікарських засобів. 

Для широкого кола науковців та практичних працівників фармації 
і медицини. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. За достовірність опубліко-
ваних результатів повну відповідальність несуть автори. 
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Цибуля ріпчаста (Allium сера L.) – дво- або багаторічна рослина, яка 
широко культивується по всій території України для потреб харчової 
промисловості. 

Лушпиння цибулі, що є відходом виробництва здавна використовується в 
народній медицині. З них зазвичай готують: настій (водний і олійний), відвар, 
спиртову настойку та мазь. Водний настій і відвар застосовують для полоскань 
при ангінах, гінгівітах і стоматитах, а також всередину - при бронхітах, 
артеріальній гіпертензії та атеросклерозі. Настій лушпиння цибулі ріпчастої 
покращує роботу серця, має діуретичний ефект, стимулює секреторну діяльність 
шлунково-кишкового тракту. Олійний настій та мазь застосовуються зовнішньо 
для лікування мозолів, дерматитів, позбавлення від бородавок та для змазування 
слизової оболонки носа при гаймориті. Настойку застосовують при 
атеросклерозі, гаймориті та сухому кашлі. 

В Державному реєстрі лікарських засобів України зареєстровано декілька 
препаратів на основі біологічно активних речовин лушпиння цибулі ріпчастої: 
Контрактубекс (Merz Pharmaceuticals, Німеччина), Фітолізин («Herbapol», 
Польща), Уронефрон (ВАТ «Фармак», Україна) 

Метою нашої роботи було вивчення технологічних параметрів лушпиння 
цибулі ріпчастої сорту «Ред барон», «Марс» з метою створення нових лікарських 
засобів. 

Таблиця 
Результати визначення технологічних параметрів лушпиння цибулі 

іпчастої 
Параметри Числове значения Параметри Ред Барон Марс 

Втрата в масі при висушуванні, % 2,03±0,06 3,06±0,09 
Зола загальна, % 3,91±0,10 3,48±0,07 
Зола, нерозчинна в 10 % розчині кислоти 
хлоридної, % 

0,75±0,06 0,87±0,08 

Об'ємна маса, г/см3 0,51 0,57 
Насипна маса, г/см3 0,40 0,40 
Питома маса, г/см3 1,28 1,31 
Пористість, г/см3 0,47 0,49 
Порізність, г/см3 0,47 0,51 
Вільний об'єм шару, г/см3 0,63 0,69 

Одержані результати будуть використані при розробці технології 
одержання лікарських засобів з лушпиння цибулі ріпчастої. 
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